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Standard features

Personalisation

Ventilated Refrigeration showcase

Static Refrigeration showcase

Not Refrigerated showcase

Neutral showcase

Hot Food showcase and Special Hot Food

Bain-Marie showcase and Special Bain-Marie

Pizza showcase and Special Pizza

Cashier Counter

Optional showcase

Back Counters

Top Line Back Counters

Optional Back Counter

Materials and Solution

Caratteristiche base

Personalizzazioni

Vetrina Refrigerata Ventilata

Vetrina Refrigerata Statica

Vetrina Neutra

Vetrina Madia

Vetrina a Caldo Secco e a Caldo Secco Special

Vetrina a Caldo Bagnomaria e a Caldo Bagnomaria Special

Vetrina Pizza e Pizza Special

Banco Cassa

Accessori Vetrine

Retrobanchi

Retrobanchi Lusso

Accessori Retrobanchi

Materiali e Finiture
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Caratteristiche base - Standard features

A vetri a “chapeau de gendarme”
     “chapeau de gendarme” glass top

B pomello in ottone lucido
      bright glass knob

C mensola in vetro
       glass shelf

D piano di lavoro l.p. beige
       beige painted plastic laminated working top

E colonnino verniciato nero
      black painted profile

F fianchi con rivestimento in l.p. pero
     lateral sides covered in pear painted plastic laminated

G fascia frontale sagomata in massello di faggio
       verniciato pero
       beec shaped frame pear painted

H Pannello frontale D con rivestimento in l.p. pero
       Front panel D in pear painted plastic laminated
       Doppia cornice in legno faggio verniciato pero
       Double frame in pear wood painted beech

I foro passacavi - wiring hole

L zoccolo in acciaio inox - stainless steel skirting

È rappresentato il mod. Baguette Neutra 170
This is the presentation of mod. Baguette 170

M piano base estraibile
       pull out shelf

N imballo normale - package
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Personalizzazioni - Personalisation
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B colonnino
column

D pannello frontale
front panel

Hpiano di lavoro
working top

Ffianco
side panel

D - Pannello frontale base/Base front panel

D1 - Pannello frontale lusso/Deluxe front panel

cadauno

al metro lineare

al metro lineare

cadauno

al metro lineare

al metro lineare

al metro lineare

cadauno

column in shiny brass

front panel in other laminated

front panel top line

sides panel in other laminated

working top in other laminated

working top in granite marble

working top Cashier Counter in other laminated

back counters in other laminated

colonnino in ottone lucido

pannello frontale in altri laminati

pannello frontale versione lusso

fianchi in altri laminati

piano di lavoro in altri laminati

piano di lavoro in marmo granito

piano di lavoro Banco Cassa in altri laminati

retrobanchi in altri laminati

40,00

98,00

132,00

98,00

20,00

98,00

79,00

+30%
dal prezzo base/base price

B

D

D1

F

H

RB

MAGGIORAZIONE PER / ADDITIONAL PRICE:

each one

by linear meter

by linear meter

each one

by linear meter

by linear meter

by linear meter

each one



Vetrina Refrigerata Ventilata - Ventilated Refrigeration showcase

modello/model codice/code
Ref. Ventilata 85
Ref. Ventilata 130
Ref. Ventilata 170
Ref. Ventilata 220
Ref. Ventilata 260
Ref. Ventilata 320
Angolo 45 E
Angolo 45 I
Angolo 90 E
Angolo 90 I

CTE0208500L
CTE0213000L
CTE0217000L
CTE0222000L
CTE0226000L
CTE0232000L
CTE0445E00L
CTE0445I00L
CTE0490E00L
CTE0490I00L

4.847,00
5.715,00
6.684,00
8.131,00
9.331,00

12.632,00
6.510,00
6.510,00
9.549,00
9.549,00

45 E 45 I 90 E 90 I

dotazione/including
piano di lavoro in l.p. beige
mensola intermedia in vetro con illuminazione
unità condensatrice con evaporazione acqua di condensa
quadro elettrico
beige painted plastic laminated working top
intermediate glass shelf with lighting
unit with condensing water evaporator
electric control
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85 130 170 220 260 320

898 1289 1698 2150 2580 31184
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accessori/optional  pag. 14
A1, A2, A3, A4, A5, A6

605



85 130 170 220 260 320

Vetrina Refrigerata Statica - Static Refrigeration showcase

modello/model codice/code
Ref. Statica 85
Ref. Statica 130
Ref. Statica 170
Ref. Statica 220
Ref. Statica 260
Ref. Statica 320

CTE0608500L
CTE0613000L
CTE0617000L
CTE0622000L
CTE0626000L
CTE0632000L

3.682,00
4.387,00
5.064,00
6.050,00
7.037,00
9.471,00

dotazione/including
piano di lavoro in l.p. beige
mensola intermedia in vetro con illuminazione
unità condensatrice con evaporazione acqua di condensa
quadro elettrico
beige painted plastic laminated working top
intermediate glass shelf with lighting
unit with condensing water evaporator
electric control
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A1, A2, A3, A4, A5, A6



modello/model codice/code
Neutra 85
Neutra 130
Neutra 170
Neutra 220
Neutra 260
Neutra 320
Angolo 45 E
Angolo 45 I
Angolo 90 E
Angolo 90 I

CTE0808500L
CTE0813000L
CTE0817000L
CTE0822000L
CTE0826000L
CTE0832000L
CTE1045E00L
CTE1045I00L
CTE1090E00L
CTE1090I00L

2.630,00
3.091,00
3.420,00
4.209,00
5.525,00
7.102,00
2.630,00
2.499,00
3.946,00
3.289,00

Vetrina Neutra - Not Refrigerated showcase

85 130 170 220 260 320

45 E 45 I 90 E 90 I

paper-holder

mirror

dotazione/including
piano di lavoro in l.p. beige
mensola intermedia in vetro con illuminazione
specchio posizionato sotto il piano di lavoro
tubo poggia carta posteriore
beige painted plastic laminated working top
intermediate glass shelf with lighting
internal mirror under the working top
paper-holder on the back
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A1, A2, A3, A4, A5, A6, A7



85 130 170 220 260 320

Vetrina Madia - Neutral showcase

modello/model codice/code
Madia 85
Madia 130
Madia 170
Madia 220
Madia 260
Madia 320
Angolo 45 E
Angolo 45 I
Angolo 90 E
Angolo 90 I

CTE1208500L
CTE1213000L
CTE1217000L
CTE1222000L
CTE1226000L
CTE1232000L
CTE1445E00L
CTE1445I00L
CTE1490E00L
CTE1490I00L

2.367,00
2.762,00
3.025,00
3.749,00
4.998,00
6.576,00
2.499,00
2.367,00
3.749,00
3.091,00

45 E 45 I 90 E 90 I

dotazione/including
piano di esposizione in l.p. pero
mensola superiore in vetro con illuminazione
pear painted plastic laminated top
upper glass shelf with lighting

accessori/optional  pag. 14
A1, A2, A3, A4, A5, A6
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modello/model codice/code
Caldo Secco 85
Caldo Secco 130
Caldo Secco 170

CTE1608500L
CTE1613000L
CTE1617000L

3.749,00
4.077,00
4.604,00

Vetrina a Caldo Secco - Hot Food showcase

85 130 170

dotazione/including
piano caldo in vetro ceramica
piano di lavoro in acciaio inox satinato
mensola superiore in vetro con illuminazione
heating pyroceram top
glazed stainless steel working top
upper glass shelf with lighting

accessori/optional  pag. 14
A1, A2, A5, A6

modello/model codice/code
Caldo Secco S 85
Caldo Secco S 130
Caldo Secco S 170

CTE1608500L
CTE1613000L
CTE1617000L

4.275,00
4.603,00
5.262,00

Vetrina a Caldo Secco Special - Special Hot Food showcase

85 130 170

dotazione/including
piano caldo in vetro ceramica
piano di lavoro in acciaio inox satinato
mensola superiore in vetro con faretti alogeni regolabili
scorrevoli di chiusura posteriori
heating pyroceram top
glazed stainless steel working top
upper glass shelf with adjusting alogen lamps
sliding doors on the back

accessori/optional  pag. 12
A1, A2, A5, A6

pyroceram top

- stainless steel

adjusting halogen lamp

stainless steel
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modello/model codice/code
Caldo BM 85
Caldo BM 130
Caldo BM 170

CTE2408500L
CTE2413000L
CTE2417000L

4.077,00
4.472,00
5.262,00

85 130 170

dotazione/including
vaschette GN 1/1 in acciaio inox complete di coperchio e supporti
piano di lavoro in acciaio inox satinato
mensola in vetro con illuminazione
stainless steel containers with cover and supports
glazed stainless steel working top
upper glass shelf with lighting

accessori/optional  pag. 14
A5, A6

Vetrina a Caldo Bagnomaria Special - Special Bain-Marie showcase

modello/model codice/code
Caldo BM S 85
Caldo BM S 130
Caldo BM S 170

CTE2408500L
CTE2413000L
CTE2417000L

4.603,00
5.064,00
5.920,00

85 130 170

dotazione/inclusive
vaschette GN 1/1 in acciaio inox complete di coperchio e supporti
piano di lavoro in acciaio inox satinato
mensola in vetro con faretti alogeni regolabili
scorrevoli di chiusura posteriori
stainless steel containers with cover and support
glazed stainless steel working top
upper glass shelf with adjusting alogen lamps
sliding doors on the back

accessori/optional  pag. 14
A5, A6

Vetrina a Caldo Bagnomaria - Bain-Marie showcase

adjusting halogen lamp
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modello/model codice/code
CTE2008500L
CTE2013000L
CTE2017000L

2.630,00
3.091,00
3.420,00

Pizza  85
Pizza 130
Pizza 170

Vetrina Pizza - Pizza showcase

85 130 170

dotazione/including
piano di esposizione in granito rosa porrino
mensola superiore in vetro con illuminazione
rosa porrino granite top
upper glass shelf with lighting

accessori/optional  pag. 14
A1, A2, A5, A6

Vetrina Pizza Special - Special Pizza showcase

modello/model codice/code
Pizza S 85
Pizza S 130
Pizza S 170

CTE2008500L
CTE2013000L
CTE2017000L

3.156,00
3.617,00
4.078,00

85 130 170

dotazione/including
piano di esposizione in granito rosa porrino
mensola superiore in vetro con faretti alogeni
rosa porrino granite top
upper glass shelf with halogen lamps

accessori/optional  pag. 14
A1, A2, A5, A6

pink marble

1 adjusting halogen lamp + 1 fixed

pink marble
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modello/model codice/code
Cassa 70
Cassa 71/150
Angolo 45 E
Angolo 45 I
Angolo 90 E
Angolo 90 I

CTE3008500L
CTE3000000L
CTE3245E00L
CTE3245I00L
CTE3290E00L
CTE3290I00L

1.316,00
1.793,00
1.644,00
1.513,00
2.762,00
2.367,00

Banco Cassa - Cashier Counter

dotazione/including
piano di appoggio in l.p. pero
piano poggiaborse in l.p. pero
foro passacavi sul piano di lavoro
cassetto con serratura
pear painted plastic laminated top
lower top in pear painted plastic laminated top
wiring hole on working top
drawer with lock

accessori/optional  pag. 14
A5, A6

70 45 E 45 I 90 E 90 I 71/150

710



modello/model codice/code
ripiano / shelf (l= 390 mm) Baguette mod. 170, 220, 260, 320

ripiano / shelf (l= 495 mm) Baguette Ref. Vent. mod. 170, 220, 260, 320

9005510100000

9005510100010

40,00

40,00

Ripiano per struttura di base laterale / Intermediate shelf for side base structure
ripiano in legno / wooden shelf
lunghezza / length 390 mm

A1

Accessori Vetrine - Optional Showcase

modello/model codice/code
ripiano / shelf (l= 310 mm) Baguette mod. 85

ripiano / shelf (l= 701 mm) Baguette mod. 130

ripiano / shelf (l= 690 mm) Baguette mod. 170

ripiano / shelf (l= 1142 mm) Baguette mod. 220

ripiano / shelf (l= 250 mm) Baguette Ref. Vent. mod. 85

ripiano / shelf (l= 641 mm) Baguette Ref. Vent. mod. 130

ripiano / shelf (l= 520 mm) Baguette Ref. Vent. mod. 170

ripiano / shelf (l= 972 mm) Baguette Ref. Vent. mod. 220

9005510208500

9005510213000

9005510217000

9005510222000

9005510208510

9005510213010

9005510217010

9005510222010

66,00

86,00

92,00

98,00

66,00

86,00

92,00

98,00

Ripiano per struttura di base centrale / Shelf for central base structure
ripiano in legno (escluso vetrine Bagnomaria) / wooden shelf (excluded Bain-Marie showcases)
possibilità di inserire fino a 2 ripiani / 1 or 2 extra shelves available

A2

modello/model codice/code
kit 2 ripiani / kit n.2 shelves Baguette mod. 260

kit 2 ripiani / kit n.2 shelves Baguette mod. 320

kit 2 ripiani / kit n.2 shelves Baguette Ref. Vent. mod. 260

kit 2 ripiani / kit n.2 shelves Baguette Ref. Vent. mod. 320

9005510326000

9005510332000

9005510326010

9005510332010

131,00

171,00

131,00

171,00

Kit nr 2 ripiani per struttura di base / Kit n. 2 shelves for structure base
il kit comprende: 2 ripiani in legno e supporto centrale / kit including 2 wooden shelves and central support
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Paracolpi in legno sagomato / Wood bumpers
paracolpi in faggio massello sagomato
heart wood beach bumpers

A6

modello/model codice/code
paracolpi legno (al metro lineare) / wooden bumpers (by linear meter) 9005510600200 66,00

modello/model codice/code
kit 4 ripiani / kit n.4 shelves Baguette mod. 260

kit 4 ripiani / kit n.4 shelves Baguette mod. 320

kit 4 ripiani / kit n.4 shelves Baguette Ref. Vent. mod. 260

kit 4 ripiani / kit n.4 shelves Baguette Ref. Vent. mod. 320

9005510426000

9005510432000

9005510426010

9005510432010

197,00

230,00

197,00

230,00

Kit nr 4 ripiani per struttura di base / Kit n. 4 shelves for opening base
il kit comprende: 4 ripiani in legno e supporto centrale / kit including 4 wooden shelves and central support

A4

Paracolpi in ottone / Brass bumpers
paracolpi in ottone lucido completo di supporti ed elementi finali
shiny brass bumpers with supports and final elements

A5
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modello/model codice/code
paracolpi ottone (al metro lineare) / brass bumpers (by linear meter) 9005510600100 132,00



Multipresa  / Electrical boxA8

modello/model codice/code
cassetto raccogli briciole (cadauno) / crumb drawer (each one) 9005510700000 66,00

Cassetto raccogli briciole / Crumb drawer
cassetto in legno per Baguette Neutra
wooden drawer for Not Refrigerated Baguette

A7
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Accessori Vetrine - Optional Showcase

modello/model codice/code
multipresa 4 prese / electrical box for nr. 4 plugs 9005510800000 34,00

nr. 4 prese di corrente per Banco Cassa
nr. 4 plugs for Cashier Counter
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Retrobanchi - Back CountersRB1

modello/model codice/code
RB1 100
RB1 125
RB1 150

CTE3410000L
CTE3412500L
CTE3415000L

1.546,00
1.743,00
1.974,00

dotazione/including
nr. 1 mensola intermedia regolabile in l.p. pero con illuminazione a lampada neon protetta
cielino con illuminazione
cielino standard in l.p. pero e cornice in faggio verniciata pero
specchio inclinato nella zona superiore
schienale in l.p. pero
struttura in legno porta-pane
base con scorrevoli di chiusura in l.p. pero
fianco in l.p. pero all’interno e in l.p. beige all’esterno
nr. 1 plastic laminated intermediate adjusting shelf with neon lamp lighting
lighting canopy
plastic laminated canopy in pear colour beech profile painted in pear wood
slanted mirror in the upper area
plastic laminated bottom in pear colour
wooden structure for bread
base with plastic laminated sliding doors
plastic laminated side in pear colour internally and beige colour outside
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RB2 Retrobanchi - Back Counters

modello/model codice/code
RB2 100
RB2 125
RB2 150

CTE3610000L
CTE3612500L
CTE3615000L

1.710,00
1.974,00
2.138,00

dotazione/including
nr. 2 mensole intermedie regolabili in l.p. pero con illuminazione a lampada neon protetta
cielino con illuminazione
cielino standard in l.p. pero e cornice in faggio verniciata pero
specchio inclinato nella zona superiore
schienale in l.p. pero
struttura in legno porta-pane
fianco in l.p. pero all’interno e l.p. beige all’esterno
nr 2 plastic laminated intermediate adjusting shelves with neon lamp lighting
lighting canopy
plastic laminated canopy in pear colour beech profile painted in pear wood
slanted mirror in the upper area
plastic laminated bottom in pear colour
wooden structure for bread
plastic laminated side in pear colour internally and beige colour outside
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Retrobanchi - Back CountersRB3

modello/model codice/code
RB3 100
RB3 125
RB3 150

CTE3810000L
CTE3812500L
CTE3815000L

1.382,00
1.644,00
1.842,00

dotazione/including
nr. 2 mensole intermedie in vetro
cielino con illuminazione
cielino standard in l.p. pero e cornice in faggio verniciata pero
schienale a specchio nella zona superiore
schienale in l.p. pero
base con scorrevoli di chiusura in l.p. pero
fianco in l.p. pero all’interno e l.p.. beige all’esterno
nr. 2 intermediate glass shelves
lighting canopy
plastic laminated canopy in pear colour beech profile painted in pear wood
slanted mirror in the upper area
plastic laminated bottom in pear colour
base with plastic laminated sliding doors
plastic laminated side in pear wood colour internally and beige colour outside
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Retrobanchi - Back CountersRB4

modello/model codice/code
RB4 100
RB4 150

CTE4010000L
CTE4015000L

1.974,00
2.499,00

dotazione/inclusive
nr. 2 mensole intermedie regolabili in l.p. pero con illuminazione a lampada neon protetta
cielino con illuminazione
cielino standard in l.p. pero e cornice in faggio verniciata pero
specchio inclinato nella zona superiore
schienale in l.p. pero
carrello porta-pane
fianco in l.p. pero all’interno e beige all’esterno
nr 2 plastic laminated intermediate adjusting shelves with neon lamp lighting
lighting canopy
plastic laminated canopy in pear colour beech profile painted in pear wood
slanted mirror in the upper area
plastic laminated bottom in pear colour
bread trolley
plastic laminated side in pear colour internally and beige colour outside
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Retrobanchi - Back CountersRB5

modello/model codice/code
RB5 100
RB5 150

CTE4210000L
CTE4215000L

2.038,00
2.564,00

dotazione/including
nr. 2 mensole intermedie complete di struttura in legno porta-pane
cielino con illuminazione
cielino standard in l.p. pero e cornice in faggio verniciata pero
schienale in l.p. pero
carrello porta-pane
fianco in l.p. pero all’interno e in l.p. beige all’esterno
nr. 2 intermediate shelves provided with wooden structure for bread
lighting canopy
plastic laminated canopy in pear colour, beech profile painted in pear
plastic laminated bottom in pear colour
bread trolley
plastic laminated side in pear colour internally and beige colour outside



Retrobanchi LUSSO - TOP LINE Back Counters
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RB1L

A sovrastruttura con arco ed illuminazione
      upper structures with arch and illumination

variante LUSSO/TOP LINE version
variante LUSSO per i retrobanchi RB1, RB2, RB3, RB4, RB5
misura minima mt 2
per i modelli RB4 e RB5 è possibile utilizzare solo multipli di 50cm
TOP LINE version for counters RB1, RB2, RB3, RB4, RB5
slightest measure 2 mt
on models RB4 and RB5 only multiples of 50 cm can be used

B coccio/pantile

C trave/girder

D montante verticale/vertical support

modello/model
RB1 L
RB2 L
RB3 L
RB4 L
RB5 L

2.039,00
2.170,00
1.841,00
2.433,00
2.539,00

RB2L RB3L RB4L RB5L
al mt lineare
al mt lineare
al mt lineare
al mt lineare
al mt lineare



Paracolpi / Bumpers
per carrello estraibile mod. RB4, RB5 / for drawing trolley mod. RB4, RB5
A= in acciao inox / stainless steel
B= in gomma / in rubber

21

A
cc

es
so

ri 
Re

tro
ba

nc
hi

 - 
O

pt
ion

al 
Ba

ck
 C

ou
nt

ers

Accessori Retrobanchi - Optional Back Counters

Cielino ad arco / Arch to canopy
pannello in l.p. pero o disponibile nella variante altri laminati - plastic laminated panel in pear colour or in other laminated
in sostituzione del cielino di serie - as a replacement of the standard canopy

modello/model
526,00
592,00
658,00

top ad arco (cadauno) / arch top (each one)
top ad arco (cadauno) / arch top (each one)
top ad arco (cadauno) / arch top (each one)

mod. 100
mod. 125
mod.150

modello/model codice/code
9005511000100
9005511000200

164,00
66,00

paracolpi A in acciaio (al metro lineare) / stainless steel bumpers (by linear meter)
paracolpi B in gomma (al metro lineare) / rubber bumpers (by linear meter)
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Accessori Retrobanchi - Optional Back Counters

Spiga di grano / Ear of corn
elemento decorativo a forma di spiga di grano, in legno di faggio verniciato pero, da applicare a parete
pear colour “ear of corn” decoration in beech wood to be placed on the wall
altezza cm 75 / height cm 75

modello/model codice/code
9005511100000 120,00spiga (cadauno) / ear (each one)

Cesto per pane / Bread basket
cesto per pane in legno per mensole retrobanchi / bread wooden basket for back counter shelves
dimensioni: cesto 1 = mm 500 x 400; cesto 2 = mm 500 x 450
size: basket 1 = mm 500 x 400; basket 2 = mm 500 x 450

modello/model codice/code
9005511240000
9005511245000

92,00
99,00

cesto 1 (cadauno) / bread basket 1 (each one)  500x400
cesto 2 (cadauno) / bread basket 2 (each one)  500x450
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Condizioni generali di vendita - General terms of sale

Le presenti quotazioni si riferiscono a merce resa franco fabbrica, al netto di IVA e di ogni altra tassa od imposta diretta e/o indiretta.
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche se venduta franco destino.

Il termine di consegna ha valore indicativo e non impegnativo pertanto la ISA S.p.A. è esonerata da qualsiasi responsabilità in caso di
ritardata consegna, in particolare quando il ritardo è dovuto a causa di forza maggiore.

I prezzi possono essere cambiati dalla società ISA anche senza preavviso.

Non sono validi i pagamenti se non effettuati presso la ISA S.p.A. o a persona munita di sua regolare procura. In caso di ritardato pagamento
decorreranno gli interessi commerciali d’uso nel nostro settore produttivo. Gli ordini inoltrati dal committente non possono essere annullati
ed eventuali anticipi già versati resteranno acquisiti dalla ISA S.p.A. fatta salvo ogni altra richiesta per ulteriori maggiori danni.

I pezzi da sostituire in garanzia, dopo approvazione della ISA S.p.A., dovranno essere resi dall’acquirente, a sua cura e con ogni spesa a
suo carico.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente. Non vengono riconosciute penalità o risarcimento dei danni subiti dalla merce
durante il trasporto. In tal caso ogni responsabilità ricade sul vettore ed a questi dovranno essere rivolte le contestazioni con ogni
sollecitudine. Non sono ammessi reclami trascorsi 8 giorni dal ricevimento della merce.
Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche di materiali e di modelli senza preavviso.
I pesi, le misure, ecc. sono semplicemente forniti a titolo indicativo e non impegnano il costruttore.

Rimane espressamente inteso che la merce, oggetto della fornitura, resta di proprietà della ISA S.p.A. fino alla completa estinzione del
pagamento pattuito.

Per qualsiasi controversia, compresi i procedimenti di ingiunzione per pagamento a mezzo tratte, pagherò o assegni, è sempre competente
la Pretura di Assisi o il tribunale di Perugia.

FORNITURA

CONSEGNE

PREZZI

PAGAMENTI

GARANZIA

RECLAMI

RISERVATO DOMINIO

CONTROVERSIE

The prices listed herein refer to ex works goods supplied net of VAT and of all the other even taxes or direct and/or indirect surtax.

Delivery times are indicative and not binding. ISA S.p.A. is therefore exonerated from any responsibility  in case of delayed delivery, particularly if
the delay is due to force majeure.

Prices may be changed by ISA S.p.A., even without previous notice.

Payments are not valid if they are not made directly in the offices of ISA S.p.A. or else to a person with official power of attorney. In case of delayed
payment ISA S.p.A. will charge the usual interest rates applied in this production sector. Orders submitted by clients cannot be cancelled, and in
any case any advanced payment that has already been made will remain the property of ISA S.p.A.

Products under garantee that need to be replaced must first be checked by ISA's technical personnel, after which they must be returned to ISA S.p.A.
by the client, who is responsible for any packaging and shipping expense.

Goods travel at the buyer's risk. In no case is compensation made for any damage caused to goods during trasport. In such a case responsibility lies
with the carrier, and complaints should be lodged with them promptly, and at most within 8 days after having received the goods. The manufacturer
reserve the right to modify materials and models without previous notice.
Weight, measures, etc. are purely given as indications and are not binding.

It is expressely understood that all goods supplied remain the property of ISA S.p.A. until the stipulated payment is completely paid off.

All disputes, including injunction proceedings for payments by means of bills of exchange, promissory notes of cheques, are within the competence
of the Magistrate's Court of Assisi or the Court of Justice of Perugia.

SUPPLY

DELIVERY

PRICES

PAYMENT

GUARANTEE

COMPLAINTS

RESERVED PROPERTY

DEPUTES
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Materiali e Finiture - Materials and Solutions
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Cornici
legno faggio verniciato pero
Frames
pear wood painted beech

Pannello frontale e fianchi
l.p. pero
Front panel and lateral sides
plastic laminated pear painted

Piano di lavoro
l.p. beige
Working top
plastic laminated beige painted

Piano Vetrina Pizza
granito rosa porrino
Top Pizza Showcase
rosa porrino granite

Combinazione Standard - Standard Combination

ciliegio chiaro ciliegio rosso abete

Varianti Laminati - Laminated Options

nero (piano di lavoro)faggio rosso mogano pero chiaro

bianco carrara (marmo)grigio sardo (granito) nero africa (granito)

Graniti e Marmi - Granite and Marble

La ISA S.p.A. nell’ambito del continuo miglioramento del prodotto, si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento, senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche dei propri modelli.
In the interest of continual product improvements, ISA reserves the right to make changes in technical specifications and accessories at any moment and without prior notice.
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ISA S.p.A.
Via del Lavoro, 5
06083 Bastia Umbra
Perugia - ITALY
tel +39 075 80171
fax +39 075 8000900
www.isaitaly.com

Sistema di Qualità

ISO 9001:2000
Cert. CISQ/CSQ 9105.ISA 1

Sistema di Qualità

ISO 14001:2004
Cert. CISQ ECO ISO 9191.ISA 3
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